Rodzenstwo i ich zstgpni

— W braku zstepnych, malzonka, rodzicow, rodzenstwa 1 zstgpnych rodzenstwa
spadkodawcy caly spadek przypada dziadkom spadkodawecy.

— Duziedzicza oni w cze$ciach réwnych.

— Jezeli ktérekolwiek z dziadkéw spadkodawcy nie dozyto otwarcia spadku, udzial spadkowy,

ktéry by mu przypadal, przypada jego dzieciom w czg¢$ciach rownych.

— Jezeli dziecko ktéregokolwiek z dziadkéw spadkodawcy nie dozyto otwarcia spadku, udziat

spadkowy, ktory by mu przypadal, przypada jego dzieciom w czesciach rownych.

— W braku dzieci 1 wnukéw tego z dziadkéw, ktéry nie dozyl otwarcia spadku, udzial

spadkowy, ktory by mu przypadal, przypada pozostalym dziadkom w cz¢sciach réwnych.

e Sytuacja praktyczna: Po $mierci Ewy, ktéra miala dwoje rodzenstwa, kazde z nich
dziedziczy po 1/2 spadku, a jesli jedno z rodzestwa umrze, jego dzieci dziedzicza jego

czesSc.



